SZOLGALTATOVALTASI JATEK

Altalanos jatékszabalyok
(1) Minden fogyaszté minden korben egy egységnyi szolgaltatast vasarol. A piacon jelenlévd

fogyasztok szama: 3600 (1. kor), 6000 (2. kor), 7200 (3. kor), 8400 (4-8. kor). (2) A
szolgaltatasnyujtas koltsége 10 egység, amit a vallalatnak minden fogyasztdé utdn meg kell
fizetnie. (3) Uj tigyfelek megszerzésekor a vallalatnal 1 egységnyi regisztracios koltség meriil
fel. (4) Kiilon arak szabhatdk az 11 és a régi ligyfeleknek. (5) A vallalatok hiiségszerzodéseket
alakithatnak ki, amelyben a kovetkezd iddszaki arat is rogzitik. A fogyasztok csak a
hiiségszerzddésben kikotott biintetési tétel megfizetése mellett bonthatjak fel a szerzédést. (6)
Amennyiben a fogyasztok szolgaltatot valtanak, minden alkalommal egy 0 és 10 egység
kozotti valtasi koltséggel szembesiilnek. A szolgaltatovaltasi koltség minden fogyasztonal
véletlenszerlien alakul ki a jaték elején, és egyetlen alkalommal valtozik: a 6. kortdl
mindenkinél megfelezddik. (7) A fogyasztok minden korben (az utolsdban is!) a jelenlegi és
az elkovetkezd egy iddszak arai alapjan valasztjak ki a szamukra legkedvezObb szolgaltatot és
dontenek a hiiségszerzodés megkotése mellett vagy ellen. (8) A fogyasztok a kovetkezd
idészaki, nem hiliségszerzOdéses arakra vonatkoz6 varakozasaikat a megfigyelt arak és

igyfélszamok alapjan alakitjak ki.

Valaszlap

Idoszak 1 2 3 4 5 6 7 8

Sima egyiddszakos ar
uj iigyfeleknek

Sima egyiddszakos ar
régi iigyfeleknek

Hiiségszerzddésben
rogzitett 1. idoszaki ar

Huségszerzddésben
rogzitett 2. id6szaki ar

Hiségszerzddésben
rogzitett biintetotétel

Huségszerzodést nem kotelezo felajanlani az ligyfeleknek. A hiiségszerzodésben az 0j és a régi tigyfe-
lek nem kiilonboztethetok meg. A megszabott biintetététel nem haladhatja meg a hiiségszerz6désben
rogzitett 2. id0szaki ar nagysagat.
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A szolgaltatovaltasi koltsegek
hatasa a piaci versenyre
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Az el6adas tartalma [ [——

EMERG IACArDasic)
Kl A bkO s =

« Hatékony verseny egy idealis vilagban

« Szolgaltatovaltasi koltségek fajtai

« Egyszerl alapmodellek a valtasi koltsegek melletti
versenyre

« Osszetettebb modellek és predikciok

* A szolgaltatovaltasi koltségek joléti és versenyhatasai

* Neéhany empirikus tanulmany eredmeényenek ismertetése



Hatékony verseny egy idealis vilagban @ REK I B

Kl A bkO s =

* A hatékony versenyt a fogyasztok kenyszeritik ki azaltal,
hogy mindig a legolcsobb terméket valasztjak
> minoseqi, terbeli és egyéb kulonbsegeket is figyelembe veve
« Alapfelteves:

> a fogyasztoknak nem okoz plusz koltséget az, ha egy adott
idoszakban mas eladdétdl vasarolnak, mint korabban

> maskeéppen: a beszerzeési koltseég nem fugg attol, hogy korabban
kinél vasarolt a fogyaszto

 Ha egy eladd az eddigi legolcsobb versenytarsa ala
csokkenti arat, atpartolnak hozza a vevok

> az arverseny eredményekeént a piacon hatékony allokacio jon
létre

> a verseny az elérhetd legmagasabb joléti szintet eredményezi



Ehhez képest . @ REIK € Sisomsio

Kl A bkO s =

« Gyakran elofordul, hogy egy korabban latogatott eladotol
alacsonyabb koltsegen tudunk ujra vasarolni, mint egy
ujtol

« Példak:

> ismerds szupermarketben gyorsabban megy a bevasarlas

> ha mas tipusu borotvapengét akarunk hasznalni, akkor a
borotvat is le kell cserélni

> bankot valtani sok utanajarasba telik és altalaban nem dijtalan
> mobilszerzodes ido elotti felmondasakor buntetést kell fizetni

>

« Ezen példak mindegyike mas-mas aspektusbol, de
ugyanarra a jelensegre vilagit ra: szolgaltatot vagy
termeéket valtani sokszor bonmagaban is koltseges



Szolgaltatovaltasi koltsegek tipusai @ REIK I Sitsio

Kl A bkO s =

« Kereseési koltsegek

> U] szolgaltato kivalasztasahoz el6szor plusz informacidkat kell
gyUjtenunk

» Kognitiv koltsegek

> az optimalis dontés meghozatala gondolkodast és szamitasokat
igényel; annal tobbet, minél tobb alternativat kell 6sszevetni

« Szerzddesbontas koltsege

> sokszor jelentds (alternativa)koltség mellett bonthatjuk csak fel
korabbi szerz6déseinket

« Uj szerz8déskotés koltsége



Szolgaltatovaltasi koltsegek tipusai @ REIK I Sitsio

Kl A bkO s =

« Tanulasi koltsegek
« Szolgaltatospecifikus befektetések koltsege
> pl.: kodolt telefonkészulek

« Korabbi kedvezmények elvesztese
> pl.: felhalmozott ,hlsegpontok”

« Pszichologiai koltsegek
> markahdség, az ujdonsagtol valo félelem, stb.

« A koltségkategoriak nem kizarolagosak, de valamilyen
mertekben mindegyik megdragitja a szolgaltatovaltast



Koltségek csoportositasa @ REK I Bt iomsio

Kl A bkO s =

« Valos koltségek

> a fogyasztok altal megfizetett szolgaltatovaltasi koltsegek nem a
vallalatokhoz kerilnek

> pl.: kereseési vagy tanulasi koltségek
> a szolgaltatovaltas tarsadalmi jolétveszteséget okoz

« ,Mesterséges” koltsegek

> a szolgaltatovaltasi koltsegek kozvetlenul a vallalatokhoz
kerilnek

> pl.: huségszerzddés buntetotétele

> a szolgaltatovaltas csak joléttranszferhez vezet, tarsadalmi
veszteséget nem okoz



Alapmodell: feltevesek @ REK I Bt iomsio

Kl A bkO s =

« Keét egyforma szolgaltato (A és B), két idoszak

« Egyetlen fogyaszto, egységnyi arrugalmatlan kereslet mindkét

idOszakban
« Szolgaltatasi koltségek: ¢, és ¢, az elso ill. masodik idoszakban
« Szolgaltatovaltasi koltség: v (a fogyaszto fizeti)
« A szolgaltatok Bertrand-tipusu arversenyt folytatnak

« A szolgaltatok nem képesek hitelesen elkotelezni magukat a jovobeli

arak tekintetében

« Egyforman kedvezs ajanlatok esetén a fogyaszto véletlenszerlen

valaszt



Alapmodell: megoldas @ REK I Bt iomsio

Kl A bkO s =

« Tegyuk fel, hogy az els6 id6szakban a fogyasztoé A-t valasztotta

« A 2. id6szakban tobb, mint ~vel alacsonyabb ar esetén valt csak at
B-re

« Blegalabb c-t ker a szolgaltatasert, de eddig hajlando is lealkudni
az arat (Bertrand-verseny)

« Alegfeljebb ¢, + varat szabhat, hogy ne veszitse el a fogyasztot
(ekkorat is fog szabni)

* A-nak s nagysagu profitja lesz a 2. idoszakban

« Ezt elbre latva a szolgaltatok ¢, — v arig fogjak levinni az elso
idOszaki arat, hogy a fogyasztot megszerezhessék

« Ateljes nyereség eppen nulla



Alapmodell: tanulsagok @ REK I Bt iomsio

(R TR T

. Uj fogyasztoknak alacsony, meglévéknek magas ar
Lpiacszerz0” arazas (peneftration pricing)
« Az arak eltérnek a hatarkoltsegtol, ami arrugalmas kereslet esetéen

mindkét idészakban holtteherveszteseghez vezet

« A szolgaltatok kozotti verseny a szolgaltatas teljes ,élettartamara”

vetitve nulla nyereséggel jar

» a fogyasztot megszerzo vallalat némi monopolerére tesz szert, de ezt

nem tudja nyereségre valtani

« Ha a szolgaltatok verseny nélkul jutnanak a fogyasztokhoz, akkor

nyereseget realizalhatnanak a szolgaltatovaltasi koltsegbol!



SNERG 1S G T T G

Alapmodell: egyszeru kiterjesztések @pE|(|(§:‘:I'::'_':_u;-

« A piacon egyszerre vannak jelen uj és regi fogyasztok

« Ha lehetséges az ardiszkriminacio, az uj ugyfelek jobb ajanlatokat
fognak kapni

LUl gyakori” szolgaltatévaltashoz vezethet

 Ha az ardiszkriminacidé nem kivitelezhetd, idoszakos ,learazasokkal”
szerezhetOk uj Ugyfelek

» szimultan learazasok, vagy
» egymast kovetb learazasok

« Ha egyetlen arat szabhat a szolgaltato az uj es regi ugyfeleknek, két
hatast kell kiegyensulyoznia

» arcsokkentéssel Uj fogyasztokat vonzhat magahoz, akik kés6bb
nyereseget hoznak

» arnoveléssel jobban kihasznalhatja meglév6 fogyasztoinak immobilitasat
» az optimalis ar egy kozbensb szinten lesz



Tovabbi kiterjesztések @ REK I Bt iomsio

« Tobbidoszakos piaci jatekok
> a vallalatok hosszabb tavon optimalizalnak
> a fogyasztok is latjak el6re a vallalatok 6sztonzoit
* A kisebb Ugyfélbazissal rendelkez6 szolgaltatok
aggresszivebben araznak
> kevesebb meglévo fogyasztojuk van, akiket kihasznalhatnanak
> alacsony arral sok ugyfelet nyerhetnek a tobbiektdl

« A piaci részesedesek egy egyenloen ,felosztott”
piacehoz konvergalnak

« Stabilitas: a kicsik aggresszivan novekednek, a
nagyoknak optimalis az ugyfel-lemorzsolddas



Versenyhatas & ez

* A szolgaltatovaltasi koltsegek az 0sszetettebb modellek
tobbségeben magasabb nyeresegszinthez vezetnek

« Az arakra gyakorolt hatas fugg a fogyasztoi varakozasok
természetétol is

* A modellek explicitté teszik a piaci részesedes
noveléseéert folytatott verseny hasznat, kilonésen az
ujonnan érkezett fogyasztok koreben

> nagyobb ugyfélbazis mellett a késObbiekben jobban
kihasznalhato a (kvazi) monopolero

« Az uj beléepodk elsGsorban az el nem kotelezett
fogyasztokat tudjak megszerezni maguknak

> novekvo piac mellett konnyebbé valik a belépés
> stagnalo piac esetén viszont tul nehéz lesz belépni



Endogén szolgaltatovaltasi koltsegek @ REIK I Sitsio

Kl A bkO s =

* Pl.: szerzb6desbontasi buntetotétel vagy regisztracios
bonusz

* A szolgaltatovaltasi koltsegek alakitasaval befolyasolhato
> a szolgaltatok piaci erofolenye
> az uj belépok lehetbségei
> a piaci hatékonysag
* A kOzgazdasagi elmélet nem ad egyertelmu valaszt arra,
hogy a szolgaltatovaltasi koltségek milyen iranyu
valtoztatasa szukseges ehhez
> mas modellek mas eredményhez vezetnek

« A szolgaltatovaltasi koltsegek tenyleges hatasa nem
vizsgalhato empiria nelkdl



Empirikus tanulmanyok & rekicesss.

« Benzinpiac (Borenstein, 1991)
» a valtasi koltségek jelentdsen befolyasoljak a kutak arrését

« Kormanyzati szamitogep-beszerzések a '70-es években
(Greenstein, 1993)

» a kormanylugynoksegek az objektiv paraméterek alapjan indokoltnal
gyakrabban vesznek korabbi beszallitoktol

« Muzli és gabonapelyhek (Shum, 1999)
» a haztartasok atlagos valtasi koltségei meghaladjak a termékek arat
« Mobilpiac (Shy, 2002)

> az izraeli mobilpiacon a szolgaltatévaltasi koltség megkozelitbleg egy
atlagos mobilkészulék aranak felel meg

« Bankok (Shy, 2002)
» Finnorszagban a bankszamlaegyenleg 0 és 11 szazaléka kozeé tehetd a

valtasi koltség



Empirikus tanulményok @ REIK € Sisomsio

Kl A bkO s =

« Tavolsagi telefonhivasok (Knittel, 1997)

> a szolgaltatovaltasi koltségek novelik a szolgaltatok piaci erejét
és arreset
Ingyenesen hivhat6 telefonszamok az USA-ban (Viard,
2003)

> a valtasi koltséget csokkenté szamhordozhatosag bevezetése
alacsonyabb arakhoz vezetett
...6S szamos egyeb tanulmany
> hitelkartyak, bankhitelek
> szupermarketek
> |égikOzlekedés
> online brokerszolgaltatasok, ...



Hivatkozasok @ REK I Bt iomsio

(R TR T
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Szolgaltatoi verseny valtasi
kOltsegek mellett

Jatékleiras és szabalygyljtemeny
,Oktatasi célu kozgazdasagi szimulaciok kifejlesztese”
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Szerepek és célok @REI(KEEW*L ﬁﬁﬁﬁﬁﬁ

« Jatekosok: egymassal versengo szolgaltato
vallalatok egy piacon

« Jatekvezet0: szimulalja a fogyasztoi magatartast
a vallalatok ardonteseinek fuggvenyeben

* A jatéek 8 korbdl all, melyek ugyanazon piac
egymas utan kovetkez0 idoszakait testesitik meg

« A vallalatok célja az 0sszesitett nyereseg
maximalizalasa

« A fogyasztok a szamukra legkedvezobb
ajanlatokat keresik



Altalénos szabélyok: Vallalatok @pE|(|(::;;:::;;;mm.

Kl A bkO s =

« 3-4 szolgaltato vallalat van a piacon
> mindannyian sajat nyereséguk maximalizalasaban eérdekeltek

« A szolgaltatas nyujtasa fogyasztonkent 10 egyseg
kOltséget okoz a vallalatoknak

« Az Uj vagy mas szolgaltatotol atcsabitott Ggyfelek 1
egyseg extra koltséget jelentenek a vallalatnak
> regisztracios koltseg
« Mas vallalati koltség nincs
« A vallalatok tetszoleges szamu fogyasztot ki tudnak
szolgalni

A vallalatok minden idoszakban onalloan és szimultan
modon dontenek az araikrol



Altalénos Szabélyok: Fogyaszt()k @pE|(|(§:;;:::;;;mm.

(R TR T

« Minden fogyaszto egyforman 1 egyseget fogyaszt a szolgaltatasbol
eqgy id6szak alatt

» a fogyasztas nagysaga fuggetlen az artol
« Minden fogyaszto azt a szolgaltatot valasztja, akitol a legkedvezobb
ajanlatot kapja
« Keétféle fogyasztoi csoportot kilonboztetiink meg:
> Uj ugyfelek: korabban még nem vasaroltak egyetlen vallalattol sem
» reégi ugyfelek: korabban mar vasaroltak valamelyik vallalattol

« Ha arégi ugyfelek egy masik szolgaltatotol kivannak vasarolni,
bizonyos nagysagu szolgaltatovaltasi koltseget kell elviselnitk

> mintha ennyivel magasabb arat fizetnének a szolgaltataseért

« Az Uj ugyfelek szamara nem jar pluszkoltséggel a
szolgaltatovalasztas

« Egyforman kedvez0 ajanlatok esetén:
» az uj fogyasztok véletlenszerlen valasztanak az ajanlatok kozott



Szolgéltat()vélté3| koltségek L_ REK I Bt iomsio

« A fogyasztok szolgaltatovaltasi koltsegeiket tekintve eltérhetnek
egymastol

« A szolgaltatovaltasi koltsegek a fogyasztokat jellemzik és nem a
vallalatokat

« A szolgaltatovaltasi koltség minden fogyasztonal egy fuggetlen,
egyenletes eloszlasu véletlen szam 0 es 10 kozott

> pl.: barmelyik idészakban a piacon levé fogyasztdknak varhatbéan felére
igaz az, hogy a szolgaltatovaltasi koltsége 5-nél kisebb, stb.

« A fogyasztok pontosan ismerik sajat (véletlenszerten kialakult, de
minden id6szakban allandé nagysagu) valtasi koltségeiket

* A szolgaltatok csak a fogyasztokat jellemz0 valdszinlseqi
informaciokat ismerik, de szemely szerint senkit sem tudnak
beazonositani

» ugyanakkor a valészinlUségi informaciok az id6 elérehaladtaval
pontosithatok

» pl.: ha egy szolgaltatonal 300 ugyfél volt az 1. idoszak végén, majd a 2.
idészakban 100-an atmentek egy versenytarshoz, mert az 2 egyseggel
alacsonyabb aron adta a szolgaltatast, akkor biztos, hogy a megmaradt
200 tgyfél mindegyikének legalabb 2 a valtasi koltsége




Arképzési lehet6ségek [ [ ——

EMERG IACArDasic)
Kl A bkO s =

« Egy idOszakra
> kulon ar regi ugyfeleknek
> kllon ar uj vagy masoktol atcsabitott Ugyfeleknek

« Két idOszakra
> hiségszerzodes

» Csak egész szamok adhatok meg

« Egyrészes arazas
> a bevetel a fogyasztok szamaval aranyos



H l’jSégSZGFZ(’Sd és: feltetelek @ REK I Bt iomsio

Kl A bkO s =

 Nem lehet kotelez0 jellegu
« Két idoszakra szolo szerzodés

e (Csak azoknak ajanlhato fel, akiknek az adott idoszakban
nincs ervenyben levo husegszerzodese a szolgaltatonal

> ugyanannal a szolgaltatonal csak akkor kothetd ujabb
hiségszerzodeés, ha az el6zo lejart

> a szerzbdéskepes ugyfelek kozott nem lehet diszkriminalni (csak
egyféle hiségszerzddés van)

« Mindkét idoszakra meg kell adni a szolgaltatas arat

« Specifikalhatd egy blntetesi tétel, amely a szerzodes
masodik iddszaki felbontasakor fizetend6
> legfeljebb akkora lehet, mint a szerz6désben szereplé masodik

idoszaki ar



Hlsegszerzodes: fogyasztoi viselkedés ILQ REK It assio

Kl A bkO s =

« Minden fogyaszto varakozasokat képez a kovetkez0o
iIdOoszak husegszerzodés nelkuli, regi tgyfeleknek szolo
araira nézve

« ,Félig naiv” varakozasok:

> mindenki azt feltételezi, hogy a jelenleqi, régi ugyfeleknek szolo
sima ar lesz érvényben a kovetkez06 idészakban is, amennyiben
az adott szolgaltatonak vannak az adott id6szakban régi ugyfelei
(nem ,tét nelkdli” az armegallapitas)

> ellenkezb esetben a fogyasztok azt gondoljak, hogy a kovetkezo
idO0szakban regi tgyfélkent ugyanannyit fognak fizetni, mint a
jelenlegi idészakban uj tgyfélként
« A fogyasztok a jelenlegi €s a kovetkez06 idoszak (vart
vagy téenyleges) arai alapjan valasztjak a szamukra
legkedvezObb ajanlatot
> kétidoszakos optimalizalas



H l':ISégSZGI'Z(’Sd es: példa @ REK I Bt iomsio

* Regi fogyasztoknak szolo egyidOszakos ar: 16
> tegyuk fel, a szolgaltatonak van régi ugyfele

Uj fogyasztoknak sz6l6 egyidészakos ar: 14

Régi fogyaszto akkor kot hliségszerzodest, ha

> a szerzodésben megadott arak 0sszege legfeljebb
16+16 = 32

Uj fogyasztd akkor kot hiiségszerzddést, ha

> a szerzodésben megadott arak 0sszege legfeljebb
14 + 16 = 30

Ha a hluségszerzodesben szereplo arak: 15, 16

> a regi fogyaszto kot szerzodest
> az uj fogyaszté nem kot szerzodést



|nf0rméC|ék @ pEl(l(""“” mic

« Minden idoszak vegen nyilvanos informacio:
> a szolgaltatok altal szabott arak
 régi ugyfelek részeére
 Uj ugyfelek részére

» hlségnyilatkozatot alairo ugyfelek részére

v

a szolgaltatok idoszak vegi ugyfelbazisa
> az idoszak alatt elert nyereség
> a hldsegnyilatkozatot alairt Ugyfelek szama

> a hldseégnyilatkozatot felbonto Ugyfelek szama



A jéték menete @ REK I Bt iomsio

Kl A kO e =

« Minden csapat egy valaszlapot kap, ezt kell minden
korben egyszer beadni

« A csapatok egymastol fuggetlenil jatszanak

« A dontéshozatal idokorlatja:
> 1-2. kor: 15 perc
> 3-4. kor: 10 perc
> 5-8. kor: 8 perc

« Az arazasi dontésekre adott fogyasztoi reakciok
kiertékelese nehany percet vesz igénybe

« 8 koOr utan eredményhirdetés €s a vallalati strategiak
értekelése



1. kor (15 perc) @ REK I Bt iomsio

Kl A kO e =

» Uj fogyasztok szama: 3600
* Regi fogyasztok szama: 0

. Armegallapitasi kotelezettség:
> EgyidOszakos ar regi fogyasztoknak
» EgyidOszakos ar uj fogyasztoknak
. Armegallapitasi lehetéség:
» Hlségszerzodeés ket idoszak araival és bluntetotétellel




2. kor (15 perc) @ REK I Bt iomsio

Kl A kO e =

« Uj fogyasztok szama: 2400 -
* Regi fogyasztok szama: 3600
« Regi fogyasztok eloszlasa: el6z0 kor alapjan
Armegallapitasi kdtelezettség:

> EgyidOszakos ar regi fogyasztoknak

> EgyidOszakos ar uj fogyasztoknak

Armegallapitasi lehetdség:
» HUségszerzodes ket idoszak araival és bluntetotetellel




3. kor (1 0 perc) @ REK I Bt iomsio

Kl A kO e =

» Uj fogyasztok szama: 1200 -
* Regi fogyasztok szama: 6000
* Regi fogyasztok eloszlasa: el6z0 korok alapjan
Armegallapitasi kdtelezettség:

> EgyidOszakos ar regi fogyasztoknak

> EgyidOszakos ar uj fogyasztoknak

Armegallapitasi lehetdség:
» HUségszerzodes ket idoszak araival és bluntetotetellel




4. kor (1 0 perc) @ REK I Bt iomsio

Kl A kO e =

» Uj fogyasztok szama: 1200 -
* Regi fogyasztok szama: 7200
* Regi fogyasztok eloszlasa: el6z0 korok alapjan
Armegallapitasi kdtelezettség:

> EgyidOszakos ar regi fogyasztoknak

> EgyidOszakos ar uj fogyasztoknak

Armegallapitasi lehetdség:
» HUségszerzodes ket idoszak araival és bluntetotetellel




5. kor (8 perc) @F\)EKK::;;;E;LM@

Kl A kO e =

- Uj fogyaszték szama: 0 -
* Regi fogyasztok szama: 8400
* Regi fogyasztok eloszlasa: el6z0 korok alapjan
Armegallapitasi kdtelezettség:

> EgyidOszakos ar regi fogyasztoknak

> EgyidOszakos ar uj fogyasztoknak

Armegallapitasi lehetdség:
» HUségszerzodes ket idoszak araival és bluntetotetellel




6-8. kor (8 perc koronként) @F\)E|(|(::;;;f;;ﬁfm

Kl A kO e =

- Uj fogyaszték szama: 0 -
* Regi fogyasztok szama: 8400
* Regi fogyasztok eloszlasa: el6z0 korok alapjan
Armegallapitasi kdtelezettség:

> EgyidOszakos ar regi fogyasztoknak

> EgyidOszakos ar uj fogyasztoknak

Armegallapitasi lehetdség:
» HUségszerzodes ket idoszak araival és bluntetotetellel




Szolgaltatas koltsége
Regisztracios koltség

1. kor

Indulé piac

Sima ar uj tgyfeleknek
Sima ar régi Ugyfeleknek
Hlségszerzédés 1. id. ar
Hiségszerzédés 2. id. ar
Bintetététel

Uj tgyfelek

Megtartott tgyfelek

Uj hiiségszerzédés
Meguijitott hiiségszerzédés
Kifuté hliségszerz6dés
Felmondott hliségszerz6dés
Ugyfélbazis

Ugyfélbazis valtozasa

Profit

2

3

o

o

2. kor

Boviilé piac

Sima ar uj tgyfeleknek
Sima ar régi tUgyfeleknek
Hlségszerz6dés 1. id. ar
Hiségszerzédés 2. id. ar
Buntetététel

Uj tgyfelek

Megtartott tgyfelek

Uj hiiségszerzédés
Meguijitott hiiségszerzédés
Kifuté hliségszerz6dés
Felmondott hliségszerz6dés
Ugyfélbazis

Ugyfélbazis valtozasa

Profit

2

3

= X=E-X=]

o O O O

= X=E-X=]

o O O O

3. kor

Boviilé piac

Sima ar uj tgyfeleknek
Sima ar régi tUgyfeleknek
Hlségszerzédés 1. id. ar
Hiségszerzédés 2. id. ar
Buntetététel

Uj tgyfelek

Megtartott tGgyfelek

Uj hiiségszerzédés
Meguijitott hiiségszerzédés
Kifuté hliségszerzédés
Felmondott hliségszerz6dés
Ugyfélbazis

Ugyfélbazis valtozasa

Profit

3

= X=E-X=]

o O O O

= X=E-X=]

o O O O

4. kor

Boviilé piac

Sima ar uj tgyfeleknek
Sima ar régi tgyfeleknek
Hlségszerzédés 1. id. ar
Hiségszerzédés 2. id. ar
Bintetététel

Uj tgyfelek

Megtartott tgyfelek

Uj hiiségszerzédés
Meguijitott hiiségszerzédés
Kifuté hliségszerz6dés
Felmondott hliségszerz6dés
Ugyfélbazis

Ugyfélbazis valtozasa

Profit

3

= X=E-X=]

o O O O

= X=E-X=]

o O O O

Max. valtasi koltség

10



5. kér

Telitett piac

Sima ar uj tgyfeleknek
Sima ar régi tigyfeleknek
Hiségszerzédés 1. id. ar
Hlségszerz6dés 2. id. ar
Buntetététel

Uj tigyfelek

Megtartott tgyfelek

Uj hiiségszerzédés
Megujitott hliségszerzédés
Kifuté hliségszerzédés
Felmondott hliségszerzédés
Ugyfélbazis

Ugyfélbazis valtozasa

Profit

2 3

=X=E-X=]

o O O O

=X=E-X=]

o O O O

6. koér

Telitett

piac, alacsony valtasi

i koltség

Sima ar uj tgyfeleknek
Sima ar régi tigyfeleknek
Hiségszerzédés 1. id. ar
Hliségszerz6dés 2. id. ar
Buntetététel

Uj tigyfelek

Megtartott tigyfelek

Uj hiiségszerzédés
Megujitott hliségszerz6dés
Kifuté hliségszerzédés
Felmondott hliségszerzédés
Ugyfélbazis

Ugyfélbazis valtozasa

Profit

1

2 3

4

=X=E-X=]

o O O O

=X=E-X=]

o O O O

7. kér

Telitett

piac, alacsony valtasi

i koltség

Sima ar uj tgyfeleknek
Sima ar régi tugyfeleknek
Hiségszerzédés 1. id. ar
Hlségszerzédés 2. id. ar
Buntetététel

Uj tigyfelek

Megtartott tigyfelek

Uj hiiségszerz6dés
Megujitott hliségszerzédés
Kifuté hliségszerzédés
Felmondott hliségszerzédés
Ugyfélbazis

Ugyfélbazis valtozasa

Profit

1

2 3

4

=X=E-X=]

o O O O

=X=E-X=]

o O O O

8. kor

Telitett piac, alacsony valtasi

i koltség

Sima ar uj tgyfeleknek
Sima ar régi tigyfeleknek
Hiségszerzédés 1. id. ar
Hlségszerz6dés 2. id. ar
Buntetététel

Uj tigyfelek

Megtartott tgyfelek

Uj hiiségszerz6dés
Megujitott hliségszerz6édés
Kifuté hliségszerzédés
Felmondott hliségszerzédés
Ugyfélbazis

Ugyfélbazis valtozasa

Profit

1

2 3

4

=X=E-X=]

o O O O

=X=E-X=]

o O O O




